
 
 

 

 
 
 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács Elnökségének állásfoglalása a Köznevelési Kerekasztal mai 
ülésével kapcsolatban 

 
Szervezetünk, a Nemzeti Ifjúsági Tanács a mai napon részt vett a Köznevelési Kerekasztal 

alakuló ülésén. Az ott elfogadottakat; a KLIK költségvetésének átalakítását, a közbeszerzési 

eljárás és a beszerzések egyszerűsítését, valamint a szakmai folyamatok racionalizálását 

eddig hasznosnak és előremutatónak tartjuk. Bízunk abban, hogy az azonosított problémákra 

hosszú távon megoldást jelentő javaslatok kerülnek kidolgozásra és elfogadásra. 

 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács számára kiemelten fontos, hogy a Köznevelési Kerekasztal 

munkájába becsatornázza a közoktatásban tanuló fiatalok véleményét. Ennek biztosítására 

elindítottuk a kozoktatas@ifjusagitanacs.hu e-mail címet, amelyre várjuk a 

diákönkormányzatok, a diákok, valamint a témában releváns ifjúsági szervezetek 

véleményét. Emellett a következő hetekben országszerte diákfórumokat szervezünk, hogy a 

fiatalok elmondhassák álláspontjukat a téma kapcsán.  

 

Kezdeményezzük a diákönkormányzatok jogköreinek felülvizsgálatát, és azok esetleges 

bővítését, valamint a városi, megyei, és regionális szinten működő diákönkormányzatok 

megfelelő működési feltételeinek biztosítását, és azok létrehozását ott, ahol jelen 

pillanatban nem működnek. Utóbbiakra vonatkozóan a NIT egy olyan tervezet kidolgozásába 

kezd, amely egy egységes struktúrát biztosít ezek számára. 

 

Priorizált témaként tekintünk a Diákparlament működésének és becsatornázottságának 

fejlesztésére. 

 

Elsődleges elvárásként tekintünk a minőségi oktatás feltételeinek megteremtésére a 

közoktatásban, az alapvető infrastrukturális háttér folyamatos biztosítására, valamint hogy a 

lexikális tudás átadása mellett hangsúlyosabban jelenjen meg a kulcskompetenciák 

fejlesztése, illetve az oktatási rendszer abban az értelemben vett modernizációja, amely a 21. 

század kihívásaira készíti fel a fiatalokat. Ilyen eszközként tekintünk például a digitális 

tananyagok és a hozzájuk tartozó technikai feltételek fejlesztésére, illetve a különböző 

nonformális tanulási módszertanok alkalmazására. 

 

Budapest, 2016. február 9. 
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